

■ КОНКУРСЫ

Городские библиотеки с энтузиазмом продолжают агитировать за новую моду — чтение.

Никакого противоречия тут нет. На самом деле в наши дни модно быть начитанным. Да и звёзды шоу-бизнеса разной величины с гордостью отвечают на вопросы интервьюеров и рассказывают о прочитанной на днях книге. Правда, почему-то чаще всего в их ответах можно услышать фамилии классиков русской и советской литературы. А что, всё может быть! И популярные личности действительно читают Александра Пушкина, Льва Толстого, Фёдора Достоевского...

А вот ребята, читатели городских библиотек, с радостью берут с полки книги авторов, которые им «задали» в школе, и тех, что посоветовали друзья или библиотека-

Звучат стихи и проза



ри. Порой спрашивают книги для участия в библиотечных конкурсах. Что тоже замечательно. Ведь участвуя в состязаниях, заучивая наизусть какое-то стихотворное произведение, юный читатель обязательно пролистает книгу. Ещё что-то прочтёт. Это самое важное и главное для библиоте-

карей: открыть для будущих и нынешних читателей волшебный мир чтения. Мода на него начинается именно с таких первых робких шагов в прекрасную страну литературы.

Библиотечная информационная сеть городского округа в 19-й раз проводит конкурс чтецов

«Родная речь»-2021 (6+). Как рассказала «НВ» директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова, тематика конкурса меняется, но неизменной остаётся его популярность. Конкурс уже давно вышел за пределы Самарской области и стал всероссийским. В этом году конкурсантам предложили подобрать произведение на тему «Просто надо любить!». Конкурс получил название, а также одобрение автора слов и музыки одноимённой песни заслуженного артиста РФ Сергея Войтенко.

А ведь любовь — это очень всеобъемлющее чувство: любят Родину, страну, животных, природу, человека. Вот участники конкурса и читали в отборочных турах самые разные стихотворения, «подходящие» и не очень по возрасту, с разным артистизмом, но с «чувством» и вдохновением. Так юная читательница библиотеки признавалась в любви... к пельменям. Оказывается, она обожает лепить их, но особенно девочке нравятся эти кусочки теста с картошкой. Трогательно и очень мило.

Но строгое и профессиональное жюри, не делая скидок на возраст конкурсантов, отбирало самых лучших для участия в очном финальном туре, который состоится 18 декабря. А голосование за видеоролики продлится до 15 декабря. Всего на Всероссийский конкурс чтецов «Родная речь»-2021 под патронатом заслуженного артиста РФ, председателя Самарского отделения Союза театральных деятелей РФ Владимира Гальченко было подано 555 заявок из разных регионов страны. В финале сразятся 108 чтецов. Дорогие читатели «НВ», голосуем за видеоролики, размещённые на библиотечной странице в соцсетях!

На днях стартует ещё один популярный конкурс чтецов — «Открой рот: молодёжная волна»-2021 (12+). Библиотекари приглашают принять в нём участие молодых людей, юношей и девушек с 15 до 30 лет. Отборочные туры будут проходить по графику с 13 по 20 декабря в модельной библиотеке «Здесь читают!» (пр. Победы, 7). 21 декабря состоится городской финал чемпионата, где назовут имя победителя. Для победителей отборочных туров предусмотрены призы и дипломы. Чемпион получит диплом и главный приз. 🏆